

Петербуржцев научат искусству любви

В ВАЛЕНТИНОВ ДЕНЬ ГОРОЖАН ЖДУТ БЕСПЛАТНЫЕ КИНОПОКАЗЫ И НОВЫЙ МУЗЕЙ ЭРОТИКИ

Сколько лет продолжаются споры о том, зачем нам чуждый праздник День святого Валентина, столько же российские влюбленные его исправно отмечают. Он даже успел обрести своими местными традициями и штампами. Но в Петербурге в этом году к уже ставшим привычными мероприятиям для счастливых пар добавилось и кое-что «свеженькое».



Хороший фильм о любви можно посмотреть и без попкорна.

● Сегодня горожан и туристов ждут и специально организованные флешмобы — клубы организуют танцевальные, катки — спортивно-развлекательные.

Только сетевые рестораны и кафе почему-то решили нарушить традицию — многие из них вообще никаких акций, скидок и подарков для влюбленных пар в этом году не предусмотрели. Даже действующие по будням — отменили.

● Самые знаменитые кинозалы города приготовили к Дню святого Валентина замечательный сюрприз. Только сегодня можно попасть на кинопоказ, заплатив всего десятку за билет.

Это кинотеатры «Аврора» на Невском проспекте и «Аврора» в Петродворце, «Родина», «Восход», «Дружба», «Заневский», «Уран» и Фильмофонд.

Акция проводится при поддержке комитета по культуре. Билеты продаются в кассах с самого утра.

● Театры тоже подготовили к Дню влюбленных специальные программы.

Например, Молодежный камерный оркестр Капеллы «Таврической» под управлением Михаила Голикова поздравит петербуржцев с праздником программой под названием «Романтика, Любовь и Страсть в музыке». Правда, скидки на билеты в Валентинов день в Капелле не предусмотрены.

● Многие учреждения культуры весь день 14 февраля готовы принимать посетителей бесплатно, а некоторые установят на билеты чисто символические цены.

Чтобы попасть в ЦВЗ «Манеж», Шереметевский дворец, в литературный музей «XX век», а также в Музей Смольного, Музей-квартиру Достоевского и музей «Разночинный Петербург», не нужно платить ни копейки.

В Шереметевском дворце посетителям обещают не только бесплатные билеты, но и увлекательный рассказ про историю любви графа Шереметева и крепостной актрисы Прасковьи Жемчуговой.

Символическую стоимость билета в 10 рублей на 14 февраля установили Музей Суворова, Дворец на Елагином острове, Музей истории Петербурга, Музей художественного стекла, Музей обороны и блокады Ленинграда, Музей хлеба, Музей Ахматовой в Фонтанном доме, Музей семьи Рерихов, выставочные залы Конюшенного корпуса.

● Влюбленным, которые отправились сегодня за город, тоже повезет.

Билет в ГМЗ «Павловск» и ГМЗ «Гатчина» сегодня тоже обойдется всего в десять рублей, но лишь для тех, кто постарается попасть сюда в «счастливые часы». Они продлятся с 12.00 до 16.00.

Зато в Павловском парке можно гулять бесплатно в течение всего дня, а в ГМЗ «Гатчина» в «счастливые часы» не только бесплатно осмотреть музей, но и побывать на бесплатной экскурсии. Ее, конечно, тоже посвятили Валентинову дню, и названа она «Еще раз про любовь».

И уж совсем особые условия музей-заповедник в Гатчине придумал для тех, кто не просто влюблен, а еще и решил именно в День влюбленных пожениться и провести день в Гатчине. Для них весь день бесплатно практически все — и билеты во дворец, и фото- и видеосъемка в дворцовых интерьерах.

В турфирмах говорят, что влюбленные из многих городов стараются приехать на 14 февраля в Петербург специально для того, чтобы в День влюбленных поцеловаться на Поцелуевом мосту. Считается, что пары, которым это удалось, будут жить счастливой семейной жизнью и никогда не расстанутся. Вот почему собирающимся на Поцелуевом мосту парам нет никакого дела, что мост назван так вовсе не из-за поцелуев, а по фамилии купца Поцелуева. Традиция стала такой крепкой, что ее уже не изменишь. Да и надо ли?



А ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ «КЛУБНИЧКИ» как раз накануне открыли Музей эротики. — Вчера в «Твиттере» депутат Милонов вашим музеем интересовался. Адрес спрашивал, — поспешили сообщить сотрудникам музея первые посетители.

На что хозяева музея с гордостью заверили, что у них очень хорошая система безопасности и они не боятся вообще никого.

«Эротическая» экспозиция насчитывает около двух тысяч экспонатов и размещена в шести залах площадью около 900 квадратных метров.

Кроме «исторического» зала, где выставлены всякие затейливые предметы мебели екатерининской эпохи и старинные произведения искусства, связанные с любовной темой, в музее есть медиакомната. На экранах мелькают объемные изображения красивых обнаженных женщин, на световых табло появляются и исчезают всякие мудрые изречения про секс и любовь.

Еще один зал посвящен всевозможным техникам секса, тут полным-полно мудреных механизмов, которые, очевидно, являются высокотехнологичными производными тех самых кресел екатерининской поры.

— Повсюду плоды научно-технического прогресса, — прокомментировал кто-то из посетителей. — Вот он, XXI век!

— Эротика — это такой жанр искусства, который призван будить в мужчине и женщине сильные эмоции, страсть, — пояснил сотрудник музея. — Она учит нас искусству настоящей любви. Согласитесь, что эта задача очень важна!

Кстати, самый первый музей эротики открылся вовсе не в Амстердаме, как многие думают, а в итальянском Неаполе, и было это почти два столетия назад — в 1819 году. Так что мы почти на два века в искусстве пробуждения эмоций, получается, отстали. Зато теперь наверстываем семимильными шагами. Петербургский музей эротики открыт для посетителей круглосуточно — но лишь для тех, кому уже исполнилось 18 лет.

— Билеты будем продавать только после предъявления паспорта, — заверили владельцы.

И пообещали, что пенсионерам и студентам обязательно будут предоставляться скидки. Но полную стоимость билета назвать не захотели. Наверное, посещения будут недешевыми.

— Каждый посетитель также сможет получить ответ от специально подготовленных психологов: как решать конкретные проблемы, возникающие в семейной жизни, как улучшить отношения в семье, — пояснил один из владельцев музея.



По части эротики догоняем Европу семимильными шагами.